LE PRESENT DE L'INDICATIF
2EME GROUPE

1) Relie chaque pronom avec la forme verbale qui correspond.

tu o e polit tu o e choisit
elles o e obéissent elles o e mincissez
nous e e éblouissez nous e e nourris

je o e finissons je e e rétrécis
vous e e aplatis vous e e grandissent

il o e réagis il o e subissons

2) Compléte les phrases avec les verbes proposés au présent de l'indicatif.

*  Raccourcir : Elle .................. le pantalon de son fils.

* Bondir: Ils ..cocoveeviennennnnnn pour se déplacer.

*  SuUrgir : NOUS .....evvneivneinnnnnn, de notre cachette.

*  RUGIr : VOUS ...oceviiviiniinnnns de plaisir.

*  Réfléchir : tu .......cocevvevvennnen. pour trouver la solution.
*  Rétablir :je .....cooevininnnnn. I’électricité dans la maison.

3) Compleéete avec les terminaisons du 2éme groupe.

VIEILLIR REMPLIR GEMIR FREMIR GARNIR

je vieill...... je rempl...... je gém...... je frém...... je garn......

tu vieill...... tu rempl...... tu gém...... tu frém...... tu garn......
elle vieill...... elle rempl...... elle gém...... elle frém...... elle garn......
nous vieill...... nous rempl...... nous gém...... nous frém...... nous garn......
vous vieill...... vous rempl...... vous gém...... vous frém...... vous garn......
ils vieill...... ils rempl...... ils gém...... ils frém...... ils garn......

4) Compleéete avec un des verbes proposés. Tu dois prendre celui du 2éme
groupe.

vernir ou obtenir : Dans cet atelier, NOUS .....vviiiiiiiiiiiie e les meubles.
retenir ou réunir : L'entralneur ...ccoovviiiiiiiiiiciiiieen ses joueurs.

faiblir ou revenir : Les tempétes ...ccovvviiiiiiiiiii e au printemps.
hennir ou courir : Le cheval cocoovviiiiiii dans son écurie.

fournir ou tenir : Vo 1V 1 tout le matériel.
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Bondir : Ils bondissent pour se déplacer.
Surgir : nous surgissons de notre cachette.

Rugir : Vous rugissez de plaisir.

Raccourcir : Elle raccourcit le pantalon de son fils.

Réfléchir : tu réfléchis pour trouver la solution.

Rétablir : je rétablis |'électricité dans la maison.

3) Compleéete avec les terminaisons du 2éme groupe.

VIEILLIR

je vieillis

tu vieillis

elle vieillit

nous vieillissons
vous vieillissez

ils vieillissent

REMPLIR

je remplis

tu remplis

elle remplit

nous remplissons
vous remplissez

ils remplissent

GEMIR

je gémis

tu gémis

elle gémit

nous gémissons
vous gémissez

ils gémissent

FREMIR

je frémis

tu frémis

elle frémit

nous frémissons
vous frémissez

ils frémissent

GARNIR

je garnis

tu garnis

elle garnit

nous garnissons
VOuSs garnissez

ils garnissent

4) Compleéete avec un des verbes proposés. Tu dois prendre celui du 2éme

groupe.

vernir ou obtenir :

retenir ou réunir :

faiblir ou revenir :

hennir ou courir :

fournir ou tenir :

Dans cet atelier, nous vernissons les meubles.

L'entraineur réunit ses joueurs.

Les tempétes faiblissent au printemps.

Le cheval hennit dans son écurie.

Vous fournissez tout le matériel.



